FLORE AR TH T IE
IR D E ()

(RE)

RAEMEE KX
T H h & i X

T28%11A
FLIRTH ESL DY BERBEN T AT E &R




FLWSE PEIHT i 5 o8 s i dee D 8 5 (LR ke o)

AT EHE AR A RO L S ITEET D, (fL & )
" BE O | EEW D | BEY
\ WM | dEmo | mmpo |00 R
O e o N % | BOREEE | BmEo | o&m S| W &
(ha) AR RS VR S e e | R R | o IR

oMK E | 5 6,821 8/10 LA F 4/10 LLF | 1.0 m™ | 165 ni™ | 10 m 27. 3%
fEEREL ML | %9 1,358 8/10 LLF 5/10 LLF 1.0 m*! — 10 m 5. 4%
/N 3t ¥08,179 32. 7%
%éﬁéigﬁafiéﬁi % 474 8/10 LIF 5/10 LF | 1.0 m™ — 10 m 1. 9%
B—HT R K 11 15/10 LT 4/10 LLF 0. 0%
3 JE B ¥ 1,381 20/10 LLF 6/10 LLF — — — 5. 6%
7N 3t ¥01,392 5. 6%
%%E%E??Eiﬁf% 2,835 20/10 LLF 6/10 LL'F — — — 11. 3%
By O— M= 4,264 20/10 AR 6/10 LAF 17. 0%
F & Mg ) 2.1 30/10 LLF 6/10 LLF — — — 0. 0%
AN &t # 4,266 17. 0%
O M %) 385 20/10 LLF 6/10 LT 1. 6%
£ R b g ) 3.0 40/10 LLF 6/10 LLF — — — 0. 0%
N 3t # 388 1. 6%
HE(F JE Hi sk 9 868 20/10 AR 6/10 LAF 3. 5%
i 289 30/10 LLF 6/10 LAF — — — 1. 1%

7N 3t ¥1,157 4. 6%
JUT et e 3 Mt I # 1,156 20/10 LA F 8/10 LL'F 4. 6%
#o1,472 30/10 LA F 8/10 LL'F — — — 5. 9%

7N &t 2,628 10. 5%
P £ 541 40/10 LAF 9. 90
i 155 60/10 LAF 0. 6%

i 23 70/10 LAF — — — — 0. 1%

K 110 80/10 LI 0. 4%

7N &t # 829 3. 3%
e T ¥ M ¥ 2,228 20/10 LLF 6/10 LT 8. 9%
i 35 30/10 LLF 6/10 LAF — — — 0. 1%

7N &t H2,263 9. 0%
T. 2¢ # fik ) 368 20/10 LA F 6/10 LL'F — — — 1.5%
T3 B H i % 238 20/10 LLF 6/10 LLF — — — 1. 0%
& &t 5 25,017 100. 0%

W1GEBSYE (MEFD 27 4RIEEEE 180 75) 1T X 2 EIKICE T 2 AT IR FHERE B IS B3 2 A3 F3E (DL
T DEKEES] L ),) ORFTIC L 2 ERERBOEFIC LV | BEYOIEE T 2 IcRb 5k (UL
T TAMEESE ) &9 L) O DAL SN IERKEE R £ TOERED 1. 0om A & 72 5 @t 8i) T4
WMoy (LLF TEREMS] Ln)H) O95 ROBEFOWTNNCHEYET D DIZONTIE, EEY
HDINESEDOHE D HE T SNIERKBE R E TOEBICIRY . @A LRy, 72720, ERERAROEE
DOFE, BEEILMEE (BN 25 ARIEEEE 201 &) UL 2SS mad L IEEBIOBREICERK LT\ D
W A R <,

— EREERBOLEFEORS, BUET 5O XIIBICES, B, BIEERE LIIABRLEEOTHTO L0

T LTHEOETFNMEBRERROET DS Th HERK, BHEEIHBREFOTELZITI LD

= THEOETFNEREFBROLEEDOR THOIHEILKEIBRDL LD TH Y, 1o, T OED DIBESED
[ HEHBE SRR E CORBEN 1.0omEL EE DD

2 HIEOHEIEL. P28 43 H 1 BUICERKBERBRAEE SHZHAIC VT, @A+ 5,

2 AAEFEN 6/10 (GREENY OB G —FEAKE 5 2 Humk (BFEE D3 8/10 LU R 2~V 4/10 BLF

EEDDHEIKICRED, U FZOMICBWTHLE, )& ENLSOA@RI_igIch 258108V TiE, 6/10 12

= O O R KE R AN IS H D E 0y O ERE OB ERICH T A2EEER L CELZLO LHE—

FeR AR o 13 i B P Mg DAL oD - i3k N D J E89) 0 S FE SR D BRJE 2 2 OB 0 434 Hlsk N2 & 5 -3 0 D

DOEHERE KT HEEZ2 T L TEHEZLODOEE) LUTFOREY OBHUZITEH L,

78 K OISR EH X F R D LB D )




HEE
[BRH Z&pm » 5 —HiX]
BEFD 47 20 HIESL O IR & U C IR 72 ST 72 XIS\ TC, Yk 23 P S
A, 5% O THFIHO T MERAME SN2 £ ANt m < BiLOEEH#SC B REREE &
Mo LN THRRAZFHET 5720, HigHikz2ZH 3425,
[ /i A i X ]
HRHTFHENESE 21 5200 2 OBEIZIESBEEZT ., FSMETBHIZB W TRYIARFIA & 725 T
2 KA DN T, A A7 T B a O 2 VIS RS U RJE A S R BV & L C i
Giie R OFFEE K S -0, HRHIRZE T+ 5,



FLIBGE B 08 T 5 T P s Mol [ F R IR R

(FfL % )
\ o AE
BE 1% | % H
s | weay e | 7 E @ EEROR ES - T
FE ¥ §%$:@%@iﬁﬁ%ﬂﬁ%®0ﬁé B e H e AR
D R [FAKFREE | OFREE (ha) %) (ha) %) (ha)
— FE K JE | 8/10 LT | 4/10 0T | 1.0m™ | 165 ni™ | 10m | 9 6,821 | 27.3 | #J 6,831 | 27.3| AI10
Eﬁ%%ﬁ%ﬁtz 8/10 LT | 5/10 UT | 1.0m* — 10m | % 1,358 5.4 | ¥ 1, 358 5.4 —
/N it % 8,179 | 32.7| # 8,189 | 32.7| A10
Egé;ﬁ§%gﬁgﬁﬁ 8/10MF | 5/10UF | Lom™ | — 1om | % 474 | 1.9|% 44| 19| —
—FEPEE | 15/1000F | 4/10 UT 9 11 0.0 %9 11 0.0
fEE%EﬁﬁﬁﬂﬁﬁE 20/10 0T | 6/10 BIF — — — | K 1,381 5.6 | # 1,385 5.6 | A3.6
/N it #01,392 5.6 | # 1,396 5.6 | A3.6
Egé%é%;gﬁiﬁ% 20/10\F | 6/10 UT — — — | # 2,835 | 11.3| % 2,835 | 11.3 —
e 20/10 T | 6/10 UT % 4,264 | 17.0| %9 4,250 | 17.0 14
fi E%iﬁgfﬁ 30/10 04T | 6/10 LI — — — | 2.1 0.0 % 2.1 00| —
7N a+ %5 04,266 | 17.0 | 9 4,252 | 17.0 14
. 20/10 0T | 6/10 UT % 385 1.6 | ¥ 385 1.6 —
(ES E%iﬂgfi 40/10 T | 6/10 UTF — — — | 30| 00[#% 30| 00| —
/N &t % 388 1.6 | £ 388 1.6
HEAY = Mo s | 20/10 0T | 6/10 DIT % 868 3.5 % 868 3.5
30/10LF | 6/10 BT — — — | K 289 L1 % 289 1.1 —
/N it %1, 157 4.6 | £ 1,157 4.6 —
SrEpEEEHIE | 20/10 0T | 8/10 LT 1,156 4.6 | £ 1, 156 4.6 —
) 30/106LF | 8/10 LIF — — — | K9 1,472 5.9 | £9 1,472 5.9 —
/N &t % 2,628 | 10.5| %9 2,628 | 10.5 —
P ¥ Hb sk | 40/10UF ¥ 541 2.2 | #1541 2.2 —
60/10 LI T #1565 0.6 | % 155 0.6 —
70/10 UF — — — — 9] 23 0.1 %9 23 0.1 —
80/10 LI F #0110 0.4 # 110 0.4 —
/N it #0829 3.3/ 829 3.3 —
e T 3 H R | 20/1000F | 6/10 UT ¥ 2,228 8.9 #9 2,228 8.9 —
) 30/10 LT | 6/10 MUT — — — | K 35 0.1 %9 35 0.1 —
/N &t 2,263 9.0 | ¥ 2,263 9.0 —
T 2 #b 8% | 20/10 0T | 6/10 BT — — — #0368 1.5 | % 368 1.5 —
T HEE HHEE | 20/10 0T | 6/10 DT — — — | K 238 1.O| % 238 1.0
& it #7 25,017 | 100.0 | 925,017 | 100.0 —

M1E YA (BEFn 27 AEEAYEE 180 B) I X 2 EKICB T 2 A FE T HFHEE R B+ 2 A FE (LT [E
B L) ,) ORIfTIC L D EBRERBOEFICL Y, @EYONE I Z b D8 (LT [9hBE
LUV ) DEINHER SN EKRERARE COMEREN 1. 0mAT & 72 5 @5 X TEEM D5 (LT T

WE] L D,) DO H, OB FEDOWNTINIZYT 5 HDICONTIL, BEMFEONEEZEDOmNLERIN

TSR E COMBECIRY . @A LR, 72720, EEREMROZTORS, S8k E (BF 25 FEHEH

201 &) XTI E S MAE L IIXRBIOBEITEK LT D EED Z R,

HEHEERROETORE, BUFET D b OXITBUIERE, BiE. BEEE LIIAREEDTHY O L O
THEOEFEFNERERAMOETO% TH HERE., BHEEIIHBRELTO THEEITI HO
THEOEFNMERENROEL D% ThHHEILEEIRDLI LD THY | 22D, TOHEy OIRELEDHE I D
BT AR E COMEEES 1.OomPL EE B b D
2 HIEOHEIL, PR 284 3 H 1 HURBRIZERERMBNEE SNHEIZOW T, EHT 5,

2 RFERMN 6/10 (BEEY OB T @ﬁﬁ&%@ﬁﬁﬁﬂe%$#smouTmo@&w$ﬁ4ﬂouT&ﬁw
BXIGICIRE D, L FZOMICBWTCRL, ) &FNUN0 F@ilkic bz 2551280 TE, 6/10 (ZF 0O
B EE RN S D5 @ﬁﬁ@ﬂmﬁﬁ’ﬂ?éﬂA%%LT%t%mk%gﬁﬁE&E%%
3 LASR 0D 45 Hidel PN D B S W) O R FE R O IR EE 12 % O o0 24 5% M N 12 & 5 505y O iAE O Bt i A 1264 5
ENG 2R U T2 b ODOEEN) LU OBEY ORI @ L,

luMl

AL E K NI R R R0 & B0 |




L
AYA

TE RS ERER 1

FLIREER T

HAERyEFEZHEX

HHBPEHX

FL 5l

] zEss

— ki

F AR RS
FE-EhEREREMLE
[ ] s—ameEwe

[ ] #-mEEeET R

I s—aEEEEEmits

EIEEEME

He{E Rtz

SRR
[T e
I = =
T ] s
I e




- — EERFOHID
HhE 5

—_  EBZOBLAS
DB B E e

hERDER

A3 3 38 X 53

EERPIMRE(E

F—REBIEREE A

FEETEEBEEERE

5 — E F B o o=

£ & EB #



sb02616
テキストボックス
5


ERFOHRID
HhEFR

ERZEODDLMD
n BT
ERRPIMEERIE
hEROER
A& i X 5

FE—HEEREEE R

F—HEREEEEE A

’éﬁ—%i&%iﬂziﬁi

OB B X o



sb02616
テキストボックス
6


A3 3 38 X 53

F—REBIEREE A

FEETEEBEEERE

5 — E F B o o=

£ £ E =



sb02616
テキストボックス
7


R Al

FE i X 5
FE—HEEREEE R

s B 5 A 15 (200/60)
1 F .11 (80/40)

A 15 (200/60)| 490 g ha



sb02616
テキストボックス
8




